

Anexă la Hotărârea
Consiliului Județean Covasna
Nr. 13/2022

<i>Categoria beneficiarului</i>	<i>Tipul serviciului</i>	<i>Obligația de plată</i>	<i>Contribuție/ persoană/ lună</i>
<i>Copil /tânăr</i>	<i>Rezidențial/ Asistență maternală</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	260 lei
	<i>Centre de zi</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	140 lei
	<i>Centre de reabilitare</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	200 lei
<i>Persoană cu dizabilitate</i>	<i>Rezidențial (CIAPAD)</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	550 lei
	<i>Rezidențial (CVIPAD)</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	540 lei
	<i>Rezidențial public/privat (acordat în afara județului Covasna)</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului	10% din nivelul standardului de cost aferent serviciului acordat beneficiarului
		<p>a) Beneficiarul serviciului social dacă realizează venituri proprii, *din veniturile proprii lunare se deduc obligațiile legale de întreținere ale persoanei asistate, aflate în executare *din suma rămasă se deduce 30%, dar nu mai puțin de 300 lei, care se lasă la dispoziția persoanei asistate, pentru cheltuieli personale,</p> <p>b) Susținătorul legal în diferite cote procentuale conf. art 4 din Metodologia de stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere</p>	900 lei

		datorate de adulții cu handicap asistați în centre rezidențiale, aprobată prin Ordinul M.M.F.P.S.P.V. nr. 1887/2016, dacă realizează venituri pe membru de familie mai mari de 2550 lei/lună.	
	<i>Centre de zi</i>	Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului.	<i>250 lei</i>
<i>Persoană vârstnică</i>	<i>Rezidențial</i> Cămin pentru persoane vârstnice <i>Hăghig</i>	<p>a) În principal aparține beneficiarului (fără a depăși 60% din veniturile acestuia) în concurs cu susținătorul legal dacă realizează venit lunar pe membru de familie mai mare decât valoarea netă a salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, stabilit potrivit legii,</p> <p>b) Susținătorii legali pot acoperi din veniturile proprii contribuția lunară integrală printr-un angajament de plată,</p> <p>c) Consiliile locale de la locul de proveniență al beneficiarului, în cuantum de 50%, atât în situația în care acesta din urmă nu are venituri și nici susținători legali, cât și pentru diferența de până la 2.080 lei în cazul în care contribuția beneficiarului respectiv a susținătorilor legali nu atinge acest prag.</p> <p>d) În situația în care beneficiarul nu are domiciliul în județul Covasna, costul serviciului social va fi suportat integral de către acesta, sau împreună cu aparținătorul legal, respectiv autoritatea publică locală care formulează propunerea de acordare a serviciului social.</p>	<i>2.080 lei</i>